

暴雨袭申城 看街头众生相

有暖有寒 有忧有险 提醒事故预防



■ 昨天下午,中环线杨高北路往翔殷路隧道方向积水严重

本报记者 张龙 摄

寒 避雨遭到拒绝

昨天下午3时15分许,读者崔先生乘坐42路公交车在汉口路站下车。由于当时狂风大作,暴雨突降,他和同时下车的7位乘客一起冲向附近的一座8层楼高的建筑,想在装有遮雨棚的停车库前躲雨。但值班保安却坚称这里属于私人地盘,不能站立,双方闹得很不愉快。交涉中,大雨将乘客们的衣服都淋湿了。崔先生郁闷地向本报962288热线反映此事,他希望遭遇特殊天气,沿街商家能否通融一下。

暖 邻里照看病人

昨天下午3时,家住开封路的高女士就幸运得多。高女士激动地告诉记者,3位老邻居冒雨来到她家,帮忙清理漏水的房屋,照看脑梗病人。高女士家住老式的石库门房子,建造年代久远,昨天的大暴雨让家中多处进水。更让她担忧的是,家中有亲人卧病在床,而自己工作繁忙,无法脱身。3位好心邻居家主动“请战”,拿着盛水的面盆前往高家“抢险”,还不断安抚病人情绪。据悉,这几位邻居平时常来高家帮忙照顾病人,已经持续了4年。

险 招牌雨中跌落

昨天下午3时45分,外高桥



■ 夏碧路一家咖啡店招牌跌落

保税区夏碧路上的歌顿咖啡厅发生一起意外,一块长约15米的店招牌跌落下来,砸在了咖啡厅门口的一排轿车上,造成7辆车不同程度被刮伤。所幸车内无人,没有人受伤。

新闻追踪

本报讯(记者 孙云)昨天,本报A7版报道天山路遵义路口经常有车辆按喇叭,但几乎无人受到处罚,引起了市交警总队高度重视。今天上午9时,总队机动执法队现场执法。

天山路和遵义路正在市政施工和机动车道拓宽,通行能力受到影响,早高峰期间,车辆在路口常常会堵塞。今天9时不到,记者在这里观察发现,一旦交通秩序出现混乱,急躁的司机就会按喇叭。

上午9时,身穿制服的交警出现在路口,现场一下子安静起来。一直到9时40分许,才有一名骑着燃气助动车的中年男子打破了这阵宁静。他因为警示乱穿马路差点撞上他助动车的行人,随手按了下喇叭,因此被交警拦下,受到20元的处罚。

据值勤民警介绍,交警总队机动执法队最近在对许多路段的鸣号情况调研中发现,在施工路段和高峰时间,司机违反禁鸣令的情况比较严重,而且,非机动车的比例远远高于机动车。

现场执法的孙警官劝告司机:“驾驶员需要养成良好驾驶习惯,警察在和不在一个样。我们交警也会继续加强巡逻检查,按照有关规定严格管理和处罚,还市民一个清静。”

评论:07062910702

员伤亡。

记者赶到现场时,店方工作人员已经在清理现场,将损毁的店招牌分批运走。店主赵先生向记者解释,可能因为店招牌是木制的,雨水渗入,造成托架无法承受。加上事发时狂风呼啸,将整块招牌一下子“扯”了下来。

忧 道路积水点多

暴雨袭来,不少平时被忽视的积水点问题凸显,昨天下午,市民集中反映马路积水、房屋漏水等共有20多处。

昨天下午4时至5时,记者途经杨高北路、杨浦大桥、中环线靠近翔殷路隧道入口处等地,由于下雨,车辆行驶缓慢。高架道路上,由于部分道路两旁积水,机动车挤在中间,拥堵情况严重。

惨 老人被雷击中

昨天下午4时许,宝山区友谊西路江杨北路口发生惨剧,一名老

人被雷击中,生命垂危。

根据气象预报,最近雷阵雨天气频繁,专家提醒市民,雷电发生时,最好不要在室外使用手机;在外躲雨时,不要站在大树下;开车的市民,应关紧两侧的车窗;在室内时最好不要打开电脑、电视,也不要拧水龙头等金属物品;闪电时,要尽量拔掉家中电器的插头。

见习记者 乐梦融

热线快评 暴雨,暴雨

暴雨,暴雨,引来故事多多,让人唏嘘感叹。如果说异常天气频繁出现是大自然对人类的报复,那么在这些异常天气之下,人们可能更要懂得保护自己,关心他人。

请自己留心自我保护,请给无助的行人避个雨,请多体谅邻居的难处……当然,也要请有关部门能在问题出现前,及时解决问题、预防不测。

暴雨,暴雨,洗出一张世间百态图。林川 评论:07062910701

蜘蛛、蛇、猪……什么动物都能家养? 另类宠物管理缺失让人忧

蜘蛛、香猪、蜥蜴、蛇、蟑螂、老鼠……各种各样的另类宠物正不断进入人们的视野,感受新奇的同时,由于管理缺失,也带来了一系列社会问题。本报曾报道“迷你猪”长成大肥猪,被主人扔在小区垃圾房;威海路一办公楼内有人养蛇,其中一条蛇突然失踪让整幢大楼的上班族人心惶惶……

由此可见,另类宠物的管理缺失带来很多社会问题,成立专门机构对宠物主人加强饲养前的引导和饲养后的管理十分必要。

没有“户籍”管理

家养宠物中,目前仅有犬类需上户口。对此,上海小动物保护协会负责人陶女士表示,这远远不够。

她认为,我国对于宠物饲养和保护方面的法律法规尚不健全,对近二三年刚兴起的另类宠物规范管理,更无从谈起。正因如此,处理由另类宠物引发的纠纷也很棘手。而且,另类宠物比猫狗具有更强的攻击性和危险性,也

不具有像狗那样认路回家的能力,万一走失、逃跑或者被抛弃,很可能会攻击他人,再加上大多数市民对蜘蛛、蜥蜴、蟑螂等另类宠物不够了解,警惕性较弱,遭到攻击后往往不会像被犬类咬伤之后那样及时求医,因此,很容易造成严重后果。而由于另类宠物没有“户籍”管理,一旦发生问题,很难追究宠物主人的责任。

大多走私入境

很多新颖的宠物大多并非土生土长,例如本报曾报道的蜘蛛基本来自海外,但是,上海口岸至今尚无进口记录。正如“宠物星球”网站的宠物救援专家高先生所言,尽管国家对于动物进口有严格规定,相当数量的另类宠物却没有经过口岸检验检疫,而是从地下渠道走私入境。

由于动物身上极易携带各种病菌和寄生虫,未经检验检疫走私入境很容易引发生物入侵和传染病蔓延等严重后果,因此,高先生呼吁,在有关部门加强口岸稽

查、对高危动物品种进行控制的同时,出售宠物的商家和饲养者都要本着合法合情的原则,不要因为贪图便宜和新奇,追捧走私宠物。

饲后问题棘手

本报曾多次报道有市民因为收留照顾被遗弃的流浪猫狗引起邻里矛盾,被遗弃宠物已成为社区一大公害。

虽然,上海市小动物保护协会还没有接到过被遗弃的另类宠物,不过,陶小姐也指出,由于目前没有专门的另类宠物收留、转送平台,被遗弃的另类宠物很难再找到一个愿意收留它们的人家。而且,蜘蛛、蜥蜴、蛇等宠物的体型较小,抛弃相当容易,所以,倘若不尽快对宠物主人加强教育引导,并建立一个收留、转送的平台和机制,将来会有越来越多的另类宠物在街头巷尾突然窜出,让市民猝不及防。

本报记者 孙云 通讯员 杨丹旭

评论:07062910703

湖北运钞车巨款盗窃案嫌疑人在沪落网

本报讯(特约通讯员忻文莉记者潘高峰)昨天凌晨,“6·25湖北荆州市运钞车巨款盗窃案”犯罪嫌疑人熊某在沪落网。

6月25日,湖北荆州市沙市区发生一起重大刑事案件,

一银行运钞车上的50多万元巨款被盗。近日,上海公安机关根据湖北警方的协查通告展开调查,结果发现“6·25湖北荆州市运钞车巨款盗窃案”犯罪嫌疑人熊某已入住本市虹桥路一旅馆。

经过周密部署,28日凌晨,熊在所住旅馆被守候伏击的上海民警一举抓获,警方当场缴获赃款人民币2万多元。熊某将被移交湖北警方处理。

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

撞倒隔离墩又撞护墙
轿车“四脚朝天”



本报讯(记者 金恒 特约通讯员王爱东)昨晚10时许,内环高架路周家嘴路上匝道处发生一起轿车翻车事故,这一路段双向交通拥堵近半小时。

记者赶到现场时,只见一辆牌照为沪D48923的银灰色尼桑轿车,正四轮朝天翻倒在高架上(见图),保险杠被撞飞,前挡风玻璃破碎,车内安全气囊也已打开。高架道路中有4块约500公斤重的水泥隔离墩被撞翻倒地,方圆30米的路段上,到处是碎玻璃和漏出的机油。

据了解,事发时这辆尼桑轿车沿内环高架路,由浦东往浦西方向行驶至近周家嘴路上匝道处,由于天雨路滑,车速过快,轿车一头撞上路中间的几块水泥隔离墩后,巨大的惯性使失控的轿车冲出去20多米,又撞向高架右侧护墙,随后翻倒四轮朝天。反向车道上的2辆轿车见状后紧急避让,险些撞上翻倒的水泥隔离墩。路过司机立即报警。抢险人员赶到将困在车内的司机救出,所幸他只受轻伤。

王爱东 摄

堆高机插杆从天降
修理工被挤压身亡

本报讯(特约通讯员王爱东记者金恒)昨天下午,浦东莱阳路一家物流公司堆场内发生一起事故,一名机修工被突然落下的堆高机插杆挤压身亡。

昨天下午3时30分许,一名堆高机的操作工与一名修理工正在修理堆场内一台故障机器,不料堆高机的插杆突然张开并向下移动。正在机器下面的修理工被从天而降的插杆夹在下面,动弹不得。其他在场人员见状后,立即关闭机器,设法抢救。当那名修理工被拉出来时,已满脸是血。急救人员接报后迅速赶到,但修理工已身亡。事故确切原因,有关部门正在进一步调查中。

962288 热线专递>>>

【桥侧没有栏杆】

上午8时02分:读者袁先生来电反映,老沪闵路605弄近华东理工大学处有一座桥,这座桥建成已半年,但是桥西北侧至今没有安装栏杆和铺设人行道,给路人带来不便。

【聚集贩卖香烟】

昨晚7时56分:读者王女士来电反映,每天上午8时至10时,共和新路交通路口处都有五六十人聚集在那里贩卖走私香烟。

孙云 金恒 王爱东 整理

上海国宾医疗中心

地址:西康路252号 电话:62473737

上海国宾医疗中心 沪医监(2007)第01-09-07号有效期至2008年1月1日止